
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  

 

Dato:           Torsdag 25. oktober 2025 kl.19:30 –  

Sted:   Ullern menighetshus  

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Åshild Watne 

 

Til stede:  

Åshild Watne, Per-Erik Schønberg-Hansen, Kirsten Myhre, Jorund Andersen, Antonett Worren, 
Ingeborg Berge Vestøl, Paul Bjørdal og Stig 

 

Forfall: Kristian Kragøe Andresen og Joseph Ampofo 

________________________________________________________________________________ 

 

Saker 

Åpning v/ Åshild Watne 

Åshild leser dagens bibelord. Salmenes bok 34. 

Vi deler noe fint vi har opplevd i menigheten den siste tiden. 

Kirkekaffe – det er et ønske om å la kirkekaffe stå i forhold til dåpsgudstjenester slik at familiene føler 

seg tatt imot.  

Sak 46/25 Godkjenning av innkalling til møte og godkjenning av referat fra MR møte 25. 

september 2025 

Saksordfører: Åshild Watne 

MR godkjenner referatet fra september møte i november da feil dokument ble sendt ut. 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

 

Sak 47/25 Oppdatering fra stab/AU 

Saksordfører: Jorund Andersen/Åshild Watne 

• Tilsetting prost. Prosten Elisabeth Yrwing Gutthus takkes av 26.10.25 i Vestre Aker kirke 
kl.13 med kirkekaffe etter. 

• Rekord stor konfirmant kull. Nærmere 160 påmeldte. 



• Prestene var med kriseteamet i bydelen på fagdag. Jorund Andersen skal være et fast 
medlem i kriseteamet og det er veldig viktig i forhold til samhandling i disse tider med 
bydel sammenslåing.  

• Vi har ekstra musikker på førstedagene – første påskedag, første juledag osv. Se vedlagt 
dokument. 
 

Sak 48/25 Oppdatering fra utvalgene 

Saksordfører: Åshild Watne 

Gudstjenesteutvalg – har utviklet et årshjul for kirkemusikk og forslag til budsjett for 
kirkemusikk.  

Julaften – det ble et forslag om å ta en ekstra gudstjeneste kl.12 slik at det 5 gudstjenester. I fjor 
var det trafikalt kaos særlig mellom gudstjenester 2 og 3.  Vi trenger noen som kan dirigerer 
trafikken. Er det mulig å få til julespill igjen? 

Kulturutvalg – De ønsker å få en til i kulturutvalget og skal høre med Marte Redfern. De 
planlegger temakveld med Anders Danielsen Lie i forhold til nettbruk. Hans Nilsen Hauge kveld 
planlegges til våren. Gjentakelse av Petter Dass kveld også vurderes.  

Økonomiutvalget etterlyses. Kim Østberg kalles inn til det. 

 

Vedtak: 

MR vedtar forslag til kirkemusikk budsjett.  

 

Sak 49/25 Oppfølging av MR vedtak 

Saksordfører: Åshild Watne 

Sak 202116471 – Søppelskur 

Saken er avsluttet 

Sak 202509383 

Søknad om ferdigattest er sendt. Menighetsrådet avventer svar fra PBE. 

Sak 50/25 Investeringsbudsjett 2025 

Saksordfører: Kim Christie Østberg 

Ved inngangen til året ble det ikke vedtatt et investeringsbudsjett. Den opprinnelige planen var å 

benytte mindreforbruket fra foregående år til å styrke disposisjonsfondet. Etter nærmere vurdering 

ble det imidlertid besluttet at mindreforbruket skulle benyttes til å dekke tidligere års udekket beløp i 

investeringsregnskapet. 



Som følge av denne endringen foreligger det nå et behov for å vedta investeringsbudsjettet for 

inneværende år. Et formelt vedtak er nødvendig for å sikre korrekt budsjettmessig behandling og for 

å legge til rette for videre arbeid med revidering av budsjettgrunnlaget. 

Når investeringsbudsjettet er vedtatt i dette møtet, vil daglig leder starte arbeidet med reviderte 

drifts- og investeringsbudsjetter. Disse skal etter planen legges frem for vedtak i november møtet. 

Vedtak:  

MR vedtar investeringsbudsjettet for inneværende år i tråd med fremlagt forslag. 

Sak 51/25 Nabolagsmiddag for voksne 

Saksordfører: Åshild Watne/Jorund Andersen 

Status pr. 16.10.25: Det er per dags dato 12 påmeldte til Nabolagsmiddagen som arrangeres 29. 

oktober 2025. Det er MR som har ansvar for gjennomføring av samlingen. Antall påmeldte er 

foreløpig lavt, og det er ønskelig å øke deltakelsen for å sikre god oppslutning og skape en 

inkluderende og hyggelig møteplass i nærmiljøet.   

Hva mer kan gjøres for å få flere til å melde seg på?  
Er det mulig å engasjere lokale aktører, borettslag eller frivillige til å spre informasjon?  

Bemanning: Er det nok frivillige til rigging, servering og opprydding? 

 

Gjennomgå status for planlegging og ansvarspunkter. Vurdere og iverksette tiltak for å øke 
påmeldingen. Avklare eventuelle mangler i gjennomføringsplanen og fordele oppgaver. 
 
Kakebakere – Ingeborg (lager glutenfritt), Åshild og Paul.  
Innkjøp – papir duk, lys, servietter og blomster. Kim Østberg ordner. 
VI må lage en flyer med alt av aktiviteter som kommer som kan ligge på bordet. 
Antonett informerer om det på Hyggetreff. 
 
Sak 52/25: Fastsetting av offermottakere for 2026 

Saksordfører: Åshild Watne 

Menighetsrådet skal vedta hvem som mottar offer i 2026. Arbeidsutvalget legger frem forslag til 
mottakere basert på tidligere praksis, tematiske hensyn og innkomne ønsker.  

• Ntuzuma: Fire offer i løpet av året skal øremerkes menighetens misjonsprosjekt i 
Ntuzuma. 

• Eksterne mottakere: Følgende aktører foreslås som mottakere av eksterne offer: 

o TV-aksjonen 

o Kirkens Nødhjelp – Fasteaksjonen 

o Haslumseter kapell 

o Fransiskushjelpen 

o KFUK-M Global (Skaperverket-gudstjeneste) 

o NMS (Det Norske Misjonsselskap) 



o Skeivt Kristent Nettverk (Pride-gudstjeneste) 

o Ung Kirkesang 

o Bibelselskapet 

o Søndagsskolen Oslo og Akershus 

o Sjømannskirke 

 

• Julaften: Offeret på julaften fordeles med 50 % til Ullern menighetsarbeid og 50 % til 
Kirkens Bymisjon. 

• Interne formål: Øvrige interne offer dedikeres til Ullern menighetsarbeid, og fordeles ut 
fra behov og budsjett. 

Daglig leder gis, i samarbeid med sokneprest, fullmakt til å fordele ofrene hensiktsmessig ut fra 
tematiske og budsjettmessige hensyn. I særlige tilfeller gis daglig leder, i samarbeid med 
menighetsrådsleder, fullmakt til å endre offerformål dersom det oppstår behov for justeringer. 

Musikalsk innslag under ofring under gudstjenester. «Vippsludium». 

Vedtak:  

MR vedtar AU sitt forslag til offermottakere for 2026. Fullmaktene til daglig leder og sokneprest 
opprettholdes som beskrevet. 

Eventuelt 

• Ntuzuma – Jorund Andersen hadde et møte med Jostein Nesvåg 23.10.25 og diskuterte 

engasjement i Ntuzuma. Det er samstemmig at det må enten revitaliseres eller så må vi finne 

en annen vennskapsmenighet. MR tar det som et eget sak senere og inviterer Jostein Nesvåg 

til møtet.  

• Neste MR møte er torsdag 20. November 2025 

• 29.10.25 kl.17-19 Nabolagsmiddag  

• 30.10.25 Temakveld: Sorg v/prestene  

• 1.11.25 Allehelgen konsert v/ Ludvig Lohne Otterstad i Ullern kirke kl.12-12.30 

• 6.11.25 Showbiz til himmelen temakveld m/ Arnold Pettersheim 

• 10.11.25 samling for gudstjeneste frivillige kl.18 

• 13.11.25 Temakveld v/ Stig Asplin og Torbjørn Jagland 

 

 

Åshild Watne, leder (sign) 

 

 


